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— Táviratok és telefon-hirek. —

fi kormányválság.
Andrássy Gyula gróf tanács­

kozásai.
Budapest, febr. 6. Andrássy Gyula 

gróf tegnap folytatta tanácskozásait a 
pártvezérekkel és politikai előkelőségekkel. 
Tegnap Bánffy Dezső báróval és Wekerle 
Sándorral konferált s később felkereste a 
lakásán Podmaniczky Frigyes bárót is, de 
nem találta otthon, minélfogva ma fog 
tanácskozni vele. Andrássy Gyula gróf a 
mai nap folyamán a szövetkezett ellen­
zékkel és az egyes ellenzéki pártokkal 
külön is fog értekezni s ez értekezletek 
eredményétől függ, hogy előterjesztésének 
megtétele végett mikor jelenik meg Becsben 
o király előtt.

Kossuth Ferencz a 
királynál.

Budapest, febr. 6. A függetlenségi 
pártkörben az a Bécsből érkezett hir van 
elterjedve, hogy a király csütörtökön 
vagy pénteken Budapestre érkezik és 
Kossuth Ferenczet a budai várpalotában 
kihallgatáson fogadja. Ez a hir azonban 
még nem nyert hivatalos megerősítést.
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A hála.

Irta : y. H. Rosny.
A boulevard Haussman egyik legfénye­

sebb palotájában volt az estély. A háziasz- 
szony, mme de K. . . ritka művészi érzékkel 
válogatta össze a társaságát s az a műsor, 
amelyet a táncz megkezdésé előtt a vendégek 
közreműködésével megállapított, a szezon egyik 
legnagyobbszerü estélyévé avatta a palota ün­
nepét.

Ezen az estén mutatták be hivatalosan a 
világnak azt a gracziózus fiatal leányt, akit 
csakhamar körülözönlött a házasságra vágyók 
serege. Constance Mirail, ez volt a neve 
a szép leánynak: magas, sugár alak, szelíd 
szemekkel, amelyekből még a nevelőintézetbeli 
naivság sugárzik; szellemes társalgása azon­
ban máris sejteti, hogy igazi mondaine szüle- 
‘Ctt a parkettek számara. Sokáig néztem a tán­
cát s azt a sürgés-forgást a fiatal hölgy kö- 
:ul; mulattatott a frak kos csoportnak lázas 
buzgólkodása, mert hat minden arezon ez a 
gondolat tükröződött:

— Légy ügyes, mert ennek a kisasszony­
nak 300,000 frank a hozománya!

A dohányzóban Jacques de Flavigny lel­
kesedett a szép Const,mceert. Négyen-öten he­
nyéltek szivarfüst mei ett a kényelmes angol 
kedveteken s val mennyi elismeréssel emléke- 
zett meg az uj csillagról.

Khuen-Héderváry gróf a 
trónörökösnél.

Bécs, febr. 6. Ferencz Ferdinand fő- 
herczeg, trónörökös, tegnap általános ki­
hallgatást adott s ez alkalommal Khuen- 
Héderváry Károly gróf, ő felsége személye 
körüli minisztert is fogadta.

Az ellenzék szövetsége fönn­
marad.

Budapest, febr. 6. A szövetkezett 
ellenzék vezérlőbizottsága ma délelőtt 
ülést tartott, amelyen Kossuth Ferencz 
elnök üdvözölte a bizottság tagjait és 
örömét fejezte ki, hogy a szövetkezett 
ellenzék a választásoknál olyan fényes 
diadalt aratott.

Zichy Aladár gróf a bizottság összes 
tagjai nevében köszönetét mondott Kos­
suth Ferencz elnöknek a választások pá­
ratlanul buzgó, tapintatos és lojális veze­
téséért.

Ezután Kossuth Ferencz szólalt fel 
és kiemelte, hogy az a czél, amelynek 
biztosítására az ellenzéki pártok szövet­
keztek, a választások kedvező eredménye 
daczára még mindig támadásoknak van 
kitéve. Azt indítványozza tehát, hogy az 
ellenzéki pártok szövetsége továbbra is 
fonntavtassék.

Bánffy Dezső báró és Zichy Aladár 
gróf hozzájáruló felszólalása után a ve­
zérlőbizottság az elnök indítványához,

— Kicsodák volta képpen ezek a Mirailék ? 
— kérdezte valaki.

— Telivér párisiak, — felelte de Norbert, 
nyugalmazott őrnagy, aki régi ismerőse a csa­
ládnak. — Telivér párisiak; a férfi, Gustave 
Mirail, kishivatalnoka volt a tengerészeti mi­
nisztériumnak, néhány évvel ezelőtt; jelenleg 
kizárólag a vagyonának él.

— Tehát csakugyan olyan gazdag, ami­
lyennek mondják ? — kérdezte Flavigny.

— Kerek egy millió frank a vagyona, 
még pedig készpénzben — közjegyzői hitelesí­
téssel I

— Es azt mind a hivatalnokoskodással 
szerezte?

— Természetesen nem . . . váratlanul re­
pült az ölébe, még pedig olyan helyről, ahon­
nan legkevesbbé várta volna. Az ellensége 
aiándéka az a millió.

Valamennyien meglepetten fordultak de 
Norbert felé.

— Micsoda mese ez, őrnagy ur ? ... éj­
féli tréfa I . . .

_ Egyáltalában nem tréfa. Első forrásból
ismerem az esetet: Magam voltam a szemtanú. 
A história persze nem mai keletű.

— Ugyan mesélje el !
— Nagyon szívesen.
De Norbert őrnagy azután elmondta a 

következő regényt, a melyet az élet terem­
tett. •

_ Húsz évvel ezelőtt — en is persze fia­
tal legényke voltam még — a hangverseny-

vagyis a szövetség fönntartásához hozzá­
járult.

A bizottság ezután Andrássy Gyula 
gróf előterjesztéseivel foglalkozott cs el­
határozta, hogy Kossuth Ferenczet és 
Apfonyi Albert grófot megbízza, hogy 
Andrássy Gyula gróffal a tárgyalásokat 
folytassák.

A bizottság mai tanácskozásáról ki- 
szivárgott hírek szerint Bánffy Dezső báró 
mindjárt az ülés elején kijelentette, hogy 
egy pillanatig se gondolt arra, hogy ki­
lépjen az ellenzéki partok szövetségéből. Az 
újságoknak erre vonatkozó hire tehát 
valótlan.

Andrássy Gyula gróf 
előterjesztései.

Budapest, febr. ö. Függetlenségi 
körükben Andrássy Gyula gróf előterjesz­
téseiről azt beszélik, hogy gazdasági téren 
nincs akadálya a megegyezésnek, de a 
hadsereg kérdésében Andrássy nem helye­
zett kilátásba oly engedményeket, amelyek 
a függetlenségi pártot kielégítenék.

Apponyi a 48-as elvekről.
Budapest, febr. 6. A főváros IX—X. 

kerületében, ahol uj választás lesz PIósm 
Sándor igazságügyi miniszter és fíallagi 
Aladár egyetemi tanár, függetlenségi jelölt 
közt, a ballagi-párt tegnap délután gyű­
lést tartott, amelyen több ellenzéki vezér- 
férfiú is megjelent, élükön Apponyi Albert

termeknek es kisebb polgári szalonoknak tüne­
ményes szenzácziója volt egy finom szépségű 
leány : Marianne de Piemont. Régi nemesi csa­
lád tönkrement, utolsó sarjadéka volt az apja, 
valami biztosítási ügynökség hivatalnoka, aki 
csinos jövedelmét a leánya clegancziájára köl­
tötte. Azt akarta, hogy Máriáimét a franczia 
főváros legelső kisasszonyaként emlegessék; 
kényeztette, selyembe öltöztette, előkelő fürdő­
helyekre vitte. De hát a tervei fölé keresztvo­
nást húzott a leány szive. A szeszélyes Mari­
anne sorban kikosarazta a kérőit, mert — 
szeretett Ebben ugyan még semmi rendkívüli 
nincsen ; csakhogy Marianne nem egy valakit, 
hanem kettőt szeretett. Udvarlóinak gárdájából 
ketten voltak a kiválasztottak : Gustave Mirail 
és Hector de Valencienne, mind a kettő ele­
gáns, szép fiatal ember, s jómódú családból 
való. Sokáig habozott a leány, amig határozott 
a jövője fölött s kezét nyújtotta Gustave Mi- 
railnek.

A regénynek voltaképen itt a kezdete.
— A kikosarazott szerelmes — Hector 

de Valencienne — annyira szivére vette a 
veszteséget, hogy öngyilkosságot kísérlett meg. 
A golyó azonban nem ölte meg, s néhány 
hónappal később felépülve, búfelejtőül, a 
tékozlásra adta magat. Az ejjeli világ első 
gavallérjává lett, aki abban igyekezett kitűnni, 
hogy három kedvest tartott, legfőbb tréfájának 
tekintette, hogy a Bois kocsi korzóján három 
kedvesét külön hintóbán kocsikáztatta, mig ő 
paripán követte hol a egyiket, hol a másikat. 
Esztelensegeinek a vé- . természetesen az lett,
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gróffal. Apponyt gróf a gyűlésen nagy­
hatású beszédet mondott, amelyben ki­
jelentette, hogy a függetlenségi és 48-as 
párt hajszálnyit sem enged amaz elvek 
tisztaságából, amelyeknek kultusza a párt 
létjogosultságát alkotja es amelyek a nem­
zet jövőjét előbb vagy utóbb, de inkább 
előbb, mint utóbb, meg fogják alapítani.

A függetlenségi párt üdvöz­
lése.

Budapest, febr. 6 A függetlenségi 
párt a választásoknál kivívott diadala al­
kalmából folytonosan számos üdvözletét 
kap az ország minden részéből a párt- 
köröktől, egyesületektől cs testületektől.

Hindy Kálmán lemondása.
Budapest, febr. f>. Hindy Kálmán 

királyi tanácsos, a főváros IX X. kerü­
letének választási elnöke, tegnap meg­
jelent Halmos polgármesternél és írásban 
benyújtotta lemondását a \álasztási elnöki 
tisztségről.

Híyóhadunk szaporítása és a fiu­
mei hajógyár.

Budapest, lehr. 6. A haditengeré­
szet főparancsnoksága tizennyolcz uj ha­
dik tje. nevezetesen öt torpedóromboló és 
tizenhárom torpedónaszád építésével bízta 
meg a trieszti Stabilimento Tecnicot. A 
gyár köteles a hajókat 1906. február 1-ig 
átadni. Az első két torpedórombolóra 
1.320.000 koronát irányoztak elő, a má­
sik háromra együttesen ugyanannyit; az 
oezeánjáró torpedó-naszádok cgyenkint 
648.000 koronába kerülnek. A megren­
delés tehát összesen valamivel többet tesz 
ki lő millió koronánál. Ezzel a megren­
deléssel megkezdődött a torpedónaszád- 
flotilla tervezett reorganizálása. Egészben 
véve 48 torpedóhajó építése vök tervben, 
úgy látszik azonban, hogy újabb cl! tatá­
rozás szerint tíz torpedónaszáddal keve­
sebbet építenek s az iívkép megtakarí­
tott összeget egy csatahajó építésére fog­
ják fordítani Az orosz-japán háború ta­
pasztalatai ugyanis nagyon meggvöngitet-

hogy a családja kitagadta a vagyonból, mely- 
nek nagyobb felet amúgy is elköltötte már. 
Ekkor aztán eltűnt Parisból. Hová, merre ment ? 
senki sem tudta, mígnem teljesen elfeledték 
őt. Csak evekkel később érkezett hir felőle a 
tengerentúlról ; de a hírek mit sem tudtak a 
sorsáról.

A szép Marianne azonban nem bánta meg 
a választását, mert Mirail derek férjjé lett s 
boldogságuk bizonyára mindvégig zavartalan 
lett volna, ha a sors — mintegy büntetésül — 
kémény csapást nem mér rájuk. Mirail atyja, 
aki vállalkozó volt a fővárosban, egv napon 
tönkrejutott különböző balszerencse réven és 
a fiatal párrá szomorú napok következtek. 
Amikor megtakarított pénzükét elélték, Mirail 
Családi összeköttetései révén a tengerészét! 
minisztériumba jutott szerény hivatalhoz. De 
hát vajmi kevés volt az a háromezer frank, 
amit évi fizetésként kapott, s az adósságok 
nőttön-nőttek a fejük fölött.

Körülbelül három évvel ezelőtt Miiailt 
egy napon magához hivatta Tallier párisi köz­
jegyző.

~ Xagy örökség! ügyben nyertem meg­
bízatást. amelyet rendeznem keli önnel, — 
mondta a közjegyző.

Micsoda örökség az ? — csodálkozott
Mirail.

— NevvX orkból ered s az örökhagyó egy 
millió frankot rendelt önnek készpénzben ki­
fizetnünk . . . En a csaladot képviselem.

ték a torpedóhajók értéke iránt táplált 
bizalmat.

A magyar ipar tészére ót torpedó- 
romboló és tizenhárom torpedónaszád épí­
tését tartották fönn, de mivel hajógyá­
runk nincs, egyelőre elhalasztották e hajók 
megrendelését. A magyar kormány egyéb­
kent mar ősz óta tárgyalásokat folytat 
egy nagy angol ezéggel egy Fiúméban lé­
tesítendő uj hajógyár építése iránt, amelyet 
meg lógnak bízni e hadihajók építésével.

Uj titkos tanácsos.
Becs, febr. 6. Ludvigh Gyula, az 

államvasutak elnök-igazgatója, ma délelőtt 
tette le a király kezébe a valóságos belső 
titkos tanácsosi esküt. Az eskü letétele 
után a király Ludvighot kihallgatáson 
fogadta.

Párbaj.
Budapest, febr. 6. Lázár István, 

Maros-Torda vármegye főispánja és Ur- 
mánczy Nándor, a szászrégeni választóke­
rület volt függetlenségi képviselőjelöltje 
itt pisztolypárbajt vívtak. Sebesülés nem 
történt. A lelek a páraaj titán nem be­
kül tek ki. A párbaj oka: a szászrégeni 
választás alkalmával történt politikai ösz- 
szeszólalkozás.

Az oroszországi forrongás.
Varsó. febr. 6. A SzapodniGolop a 

következőket írja: A január 27-diki za­
vargások alkalmával hat rendőr és egy 
csendőr megsebesült. A megölt és megse­
besült polgárok szántál lehetetlen pontosan 
megállapítani, mert a zavargók a holtakat 
és sebesülteket rögtön elvitték. Hétszáz 
embert letartóztattak. Jelenleg rend van a 
városban. A templomok igen látogatottak. 
Az utczákon nagy az élénkség. Sok gyár­
ban a sztrájk megszűnt.

Dombrovo, febr. 6. Tegnap itt nagy 
tüntetés volt. amelyben mintegy lö.OOO 
munkás vett részt. A tüntetők a varsói 
pályaudvarra akartak vonulni, de a ki-

Mirail alig tudott a lábain állani: azt hitte, 
álmodik.

— Ki hagyott re ám ennyi pénzt ? — he­
begte.

— M. Hector (loldtield ... ez azonban 
csak az üzleti neve volt az elhunytnak Ameri­
kában, ahol rengeteg vállalatokat alapított, noha 
alig néhány száz dollárral a zsebében lépett 
az amerikai partra. A valódi neve Hector de 
Valencienne volt 3 előkelő íranczia családból 
származik.

— Valencienne! . . . ön azt mondja, Va­
lencienne a neve! . . .

Mirail emlékeiben fölelcv enedett régi ve- 
télytársának az alakja s bámulata most még 
fokozódott.

A közjegyző folytatta :
— Végrendeletében az elhunyt elmondta, 

hogy ő vetélytársa volt önnek a szerelemben, 
s ön legyőzve őt, földulla az életet. Eleinte 
ellenségének tekintette önt, hanem az idő fe­
ledteti a regi sebeket és Goldfield nemcsak 
megbocsátott önnek, hanem hálát érzdtt ön 
iránt, mert vesztes lévén a szerelemben, az 
clete olyan fordulatot vett, amely dusgazdag- 
ságot szerzett neki s boldog családi élethez is 
juttatta. Negyven milliót hagyott hátra a gyer­
mekeinek ; ebből a negyvenből egyet önnek 
ajándékoz — hálából.

— Nos, — fejezte be a történetet az őr­
nagy, — amint láthatják, Mirail valóban nem 
remélhette, hogy valaha gazdaggá lesz ezen a 
módon.
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vonult rendőrség és katonaság visszavert 
őket. Ez alkalommal több sebesülés fórtint

Loda, febr. 6. Tegnapelőtt kilenc? 
és tegnap hat áldozatát temették el a 
legutóbbi zavargásoknak. A temetőben -t 
tömeg és a katonaság között összetűzésre 
került a sor, melynek folyamán kit 
személy megöletett és tizenöten ,n(,r. 
sebesültek. Egy zsidót! ut egy katona 
akkor ölt meg, midőn az egy hatósági 
hirdetményt tépett le; egv másik katona 
egy munkást szúrt agyon. A tramwav- 
és a vasúti közlekedés szünetel.

Budapest, febr. 0. A szoczialista
párt tegnap gyűlést tartott, amely egy­
hangúlag elfogadott határozatában elitéli 
az orosz vérengzéseket. A rendőrség kép­
viselője tiltakozott a határozati javaslat 
élesen támadó hangja miatt.

A háború.
ÜMcnt-Pétervár, febr. 6. Ma, február 

6-án van egy éve, hogy Japán és Orosz­
ország között a diplomácziai összekötte­
tés megszakadt, ami azonos volt a had­
üzenettel, amennyiben Japán az ellensé­
geskedést minden előzetes értesítés nélkül 
megkezdte.

Smeiit-Pétervár, febr. 6. Kuropatkin 
tábornok táviratozza a ezárnak e hó 
harmadik! kelettel : A balszárnyunktól 
Sacusyr és Csancsán ellen küldött csapa- 
tok visszaverték a japán előőrsöket. A 
japánoknak visszavonulás közben még 
arra sem volt gondjuk, hogy a halottakat 
magukkal vigyék. Egyik csapatunk 43 
holt japánt talált. Veszteségeink jelenték­
telenek. Tegnap Csantan-Rensán falu mel­
lett Dombrovszki vezérőrnagy lábán meg­
sebesült, de ennek daczára a harczvonalban 
maradt. A hőmérséklet ma reggel 24 
fok volt zérus alatt.

Tokio, febr. 6. Hajkutajnál össze­
csapás volt a japán és az orosz csapatok 
közt. Huszonkét japán elesett és huszonöt 
megsebesült. A sebesültek közt van lanabe 
japán tábornok is.

Tokio, febr. 6. A császár Togo ten­
gernagyot kihallgatáson fogadta és utasí­
totta, hogy térjen vissza a hajóhadhoz.

Tokio, febr. 6. Mazurana japán tá­
bornok, aki Port Artúrnál a 203 méteres 
domb elfoglalásakor a támadást vezette, 
hirtelen meghalt.

A szerb kormány lemondása.
Belgrad, febr. 6. A Pasics-kormány 

benyújtotta lemondását. Hir szerint a 
király a lemondást elfogadta.

Forradalmi mozgalom Venezuelá­
ban.

New York, febr. 6. Egy Willem­
stad tból érkező távirat megerősíti, hogy 
Venezuela délamerikai köztársaságban for­
radalmat terveznek. Fegyverről és pénz­
ről állítólag már gondoskodtak a forra­
dalmárok.

Bombák az utozán.
Paris, febr 6. Tegnap este a Linné- 

utczában és a Bcllevillc-templom bejára­
tánál két bombát találtak, melyeket a vá­
rosi vegytani állomásra szállítottak.
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Előfizetési felhívás.
Február hó 1 -ével uj előtizetést nyitottunk 

lapunkra.
X Tt‘iiRvr|iavt“ ünnep es vasárnap ki­

vételével naponkint délután hat órakor leg­
alább hat—nyolez oldalnyi terjedelemben je­
lenik meg.

Előfizetést Arak.
Helyben házhoz hordva, vagy vidékre pos­

tán küldve :
Egész. évre................................... ‘24 korona
Kél évre...................................1‘2
Negyedévre ............................. 6
Kg> hónapra........................... ‘2

Egyes szám ára S tiller, 
fizetést bármely naptól kezdve fölvesz 

„A Tengerpart“ kiadóhivatala,
Fiume. Ríva Szápúrv. Avlria-palota.

[tJ I I — II - . ' «...XI »»»irmri ■ mmmr -•

KÜLÖNFÉLE.
Olvasóink figyelmébe Lapunk 

e__x példányai mindig Kaphatók az Ivanich- 
fé'lc l'.irlapelárusitó üzletben, Via Ríva 
ö szánt és a Corsia Deák jy szám

• levő dohánytőzsdében (a Hungári t-szálló 
e- . Vsizmás-féle fióküzlet között.)

A TENGERPART

Hajók forgalma Ma a következő 
hajók érkeztek kikötőnkbe: A Cober angol 6Ő- 
/.ős St. Nicolasbó! 4800 tonna tengerivel; a 
St/eSM es az Gekillt Lloyd-gőzösok Triesztből. 
•Az előbbi Kalkutta, az utóbb, Szmirna számára 
fog különböző árukat felvenni.

Tiumel Otthon Körülbelül két év- 
\ei ezelőtt alakult meg Budapesten a Fiumei 
Otthon Club Fmmano) czimü társaskör, amely 
azt tűzte ki ezé íjául, hogy a fiumei és a ma- 
gyarországi társadalom közt barátságos kapcsot 
létesítsen es a Budapesten tanuló fiumei fia­
talságnak is segítségére legyen, ti-zta és kelle­
mes bennlakást es majdnem egész ellátást 
biztosítva a fiatalembereknek. Ezt a czélját 
mindinkább meg is valósítja a kör, amelynek 
most már saját palotája van a Károly-körutoiv 
Ebben az uj palotában a múlt héten volt a 
első családias jellegű vacsora, amelyen a gaz­
dái tisztet Solymossy E. Oszkár tengerészeti 
főfelügyelő, ügyvezető elnök e-, neje láttak el 
Faáram Jenővel, a kör gazdájával és Síig!ich 
Katáiéval, a kör tőtitkárával. A fiumei egye­
temi ifjúságon kívül Fiume fővárosi baiátai 
közül is többen jelentek meg. Vacsora után 
házi hangverseny volt, melyen magyar és olasz 
dalokat adtak elő.

A magántisztviselők bálja. A
Kereskedelmi es magántisztviselők

szerencsétlenek közül, tengerész szokás szerint, 
a tengerbe temettek, kettőt, akik az ut utolsó 
napján haltak meg, partrahoztak és New- 
Yorkban temettek el. A meghaltak névsora a 
hajóstársaság rossz magyarsága szerint a kö­
vetkező : 11 etnstock Ábrahám, 10 eves, meg­
hall január 17-en ; Mate Stephan (bizonyára 
Mate István) 40 cve>, meghalt január 20-ári ; 
Dugó-its Elóris, 20 eves, meghalt január 20-án ; 
Francoire Janos, 31 eves, meghalt január 20-án ; 
Weber I.őrincz, 17 éves, meghalt január 22-én , 
Rotker János, 15 eves meghalt január 22-cn ; 
Kovács János, 17 eves, meghalt január 22-én ; 
Kovák F., 29 éves, meghalt január 22-én : 
Hevest János, 35 éves, meghalt január 24-en ; 
Molnár Gáspár, 27 éves, meghalt január 24-en. 
A Francoire János neve valószínűleg hibás, 
amennyiben a kapitány határozottan kijele.t 
tette, hogy Francoire magyar ember volt. 
(Talán Francsics-nak hívták ?) A hajó megér­
kezésé után a.: összes fedél közi utasokat rög­
tön Fllis Jsiandra szállították s Így bőveob ér­
tesítést az első európai posta indulása előtt 
nem lehetett szerezni, csakis a hajó személy­
zetétől, Molnár Gáspár és Hevesi János holt­
testet, akik a megérkezés napján haltak meg, 

i íelbonczolták A vesztegzár-állomáson, ahol a 
kapitány a tíz halálesetet bejelentette, az ame­
rikai egészségügyi biztosok a szokottnál is 
szigorúbb egészségügyi vizsgálatnak vetették

tánczmulatság rendező bizottságához újabban : me, ! u'lke!nc,eiuV w az a --vanu ,amadt- ho8>'
a szerencsétlenek járványos betegségnek estek
áldozatul, minthogv azonban semmifele jár-

áltul február hó 1 1-cn tartandó jótekonyczé'u
József főherczeg állapota. Az I ,anv"!1

....... 1 meg a kővetkező adományok érkeztek : Az
magyar nemzet őszinte oroméi e, a nem-. Adria m. kir. tengerhajózási részvény társaság- 

még nagybeteg József főherczeg állapota | tói 200, a Bayerthal és Lőwy czégtől 100, Paj- 
t,: 'e javul. Mint Budapestről jelentik, Józsefi kurics E.-túl 50, Zanatta K.-től 25, a Kőbányai 

st főherczeg szombaton este a Bölcsőde- helybeli fiókjától 20, Lemuth Gyö gy-1
biiion Márkus József főpolgármester kérdésére 
meaemlékezett atyja, József főherczeg egész­

ül a a hajót különösen annak fedélkö et.

rét

tői 10

ványos betegségnek nyoma sem volt a ke: 
holttesten s minden vallomás egybehangzó.m 
tengeri betegségről szólt, a hajó akadálytalanul 

= Schnabl M.-töl 10 korona. , Kiköthetett rendes állomásán.
A konzulátusi hivatalokkal való1 Gyaníts tengeri. CoUy. Nikol,na 41

levelezést illetőleg a kereskedelemiigvi mi-ifves‘ cirkve,mca’ v ,ev,segít munkasnot «egnap 
égi állapotáról is es örömmel mondotta, hogy | nis2terjum az érdekelt köröket ismételten I |et;«rto/.tatt tk, mert egv i lo kilogramm kuko-

. gvógyulófélben van s remélik, hogy ha- figyelmezteti, hogy a magánfelek részéről kon- nczat tlai2a!lna ? 'sakot la a tak naa‘ • z abZ"
an ell agyhatja a szobát " izuli hivatalainkhoz intézett megkeresésekhez a Kihallgatásakor azt mondta, hogy a ku-.... unugj naija a v.uu.u, | ,, , , . . , ... j koncz.it a punto-frankoi rakodopartokon szedte

isszony férjnél van és 
ássál bir, a rendőrség 
Je a tengerit elkobozta

Letartóztatott csavargó A rend­
szavakban cmlcke- (';rsZg tegnap letartóztatta Brigante György 34 
elhunyt Gherzetich üves> foglalkozásnélküli kovácslegényt, aki kii-

Lajos szaktársról. A jelenlevők gyászukna__k j lönböző nyilvános helyeken koldult. A rendőr­
ügy napi elzárással büntette meg Brigan- 
aKit azután hazatolonczolnak.

KÖZtf.t /KA SAU.
Az iparfalügyelet reformja Az

ve:;vrúrn<t *y, pvcsi dandarpavancsnok, ^családjá- | nyitásakor az elnök meleg 
va. egyii Fiúméba érkezett es az Európa-fo j^ett meg a tegnap réggé 
gad“ba:i szállott meg.

A Carpathia megérkoeett Teg-, icianassai aaiaK Kiiejezest. a műn mes jegy^u- s _ 
nan reggel érkezett New-Yorkból kikötőnkbe a könyvének felolvasása es hitelesítése után fel- ,^7
/■' . .V , . . . ■- ,n- ,,, . - olvasták az egyesület működéséről szóló jelen-jCiirpa/hta Cunard-ha o 19o utassal, akik ko- . , ,. r , , - i‘ J j test. A pénztáros a után felolvasta a szám-!
Zv" visszavándorló van. kik nemi P®nzie , il(jást, melyet jóváhagytak. A szaktársak egyike: 
tévén szert, v isszatérnek szülőhelyükre. 84 ki-1 azt indítványozta, hogy az egyesület pénz- j
Ví dorló Triesztben szállt a hajóra; négy ki- tárosénak, L apud: Emilnek száz korona jutái- _
vándorlónak az amerikai hatóságok a szüksé- mat szavazzanak meg. A gyűlés az indítványt; -parfelügvelet 'reformjával már teljesen efkészült 

, ... .... elfogadta, c apadt köszönetét mondván a juta-1 Ssterényt József miniszteri tanácsos. A reform=e? C,kuat0k h,an-vaban nem adtak.meg aZCl>! lomért, abból ötven koronát az egylet beteg- az ,p.t,felügyelet deczentralizacziojan épült fel 
pedelvt a partraszállásra s ezeken kívül meg két j segélyt) alapjának ajánlott tel. Azután azi., legközelebb már életbe is lépteti x. Ezentúl 
olyan utast hozott vissza a hajó. akik Fiume- ; igazgatóság megválasztása következett. Meg- : ipari főfelügyelőség lesz, az egyik Buda-

■ választották : elnökké: Pellin Rikárdot ; al-j pesten, a másik Pozsonyban. Az i. számú 
j elnökké : MUossevich Antalt ; titkárrá : k abront, budapesti feliig) előség hatáskörébe tartoznak 
Győzőt; pénztárossá Capudi Emilt; igazgató- tnajd : Budapest (székesfőváros és külön a 
sági tagokká : Deschmann Xatalét, Sebastiancuh i kerület), Arad, Brassó, Debreczen, Gyula, Kassa, 
Józsefet, Socillo Pétert, Tisliar Józsefet : ellen- j Kecskemét. Kolozsvár, Lugos, Máramarosszige., 
őrökké: Fra/t körtek Jánost es Gerendái Mórt. ] Marosvásárhely, Nagy becskerek, Nagyvárad,

Szabadka, Szatmár, 
II. számú 

k : Besztercze-
bánva, Győr, Kaposvár, Komárom, Fosoncz,

b.. a Carpathia elindulásakor elrejtőztek a 
gőzösön. A révhatóság ezt a két utóbbit át­
adta a rendőrségnek, amely gondoskodni fog 
hazaszállításukról. A Carpathia valószínűleg 
csütörtökön fog visszaindulni Amerikába kö­
rülbelül 2200 kivándorlóval.

— Al&rczos bál. A városi színházban 
tegnap este tartott álarczos bál is fényesen si­
kerül: A páholyokat előkelő közönség loglalla 
* A mulatságon sok elegáns maszk vett részt. 
A bálon a városi zenekar játszott, amelyet 
Sperber Károly dirigált; a tánezokat Celebrini 
tánezmester rendezte. Az első négyest közel 
száz pái tánczolta. Tizenegy órakor az egesz 
közönség lelkesült ovácziói közt ismét a kör­
nt agyart járták, amely, úgy látszik, megint ál­
landóan szerepelni fog a fiumei bálok táncz- 
rendjén. A vidám mulatság hajnali négy óra­
kor ért veget.

— Hajléktalan japán Tegnap este 
megjelent a rendőrségen egy fiatal japán és 
Shneeberger alfelügyelőnek tört németséggel 
e ’adta, hogy Ankonából érkezett ide és nincs 
se;r pénze, sem lakása. Kérte, hogy adjanak 
néni a rendőrségen szállást. Kérelmét a rend­
őrség teljesítette.

őrökké : vramtovten Jánosi es uetenuui oh» i. j Aiarosvasarneiy, .vag\ Decs Keren,
_ Tii magyar kivándorló halála Se. >r ni-tuj. tiy.. Seges) ái. S/.abadka,

a tengeren Megemlékeztünk már arról, hogy Sze jed, Szó >ok és Temesvár. — A 
a Red-Star-vonal Vaderland nevű haj« jan 10 po sonyt tuleiugyeloseghez tallóznak . B-
magyar kivándorló meghalt. Az esetről most 
New-Yorkból a következő részleteket jelentik : 
A Vaderland 72 első és másodosztályú utassal 
és 951 fedél közi utassal január 24-én délután 
2 óra 35 perczkor érkezett egy napi késéssel 
á new-yorki kikötőbe. A megérkezés idejében 
is erős hóvihar dühöngött s valamennyi aznap 
érkezett oetteánjáró gőzös személyzete és kö­
zönségé rettenetes tengeri viharokról panasz­
kodott’ Ghott kapitány, a hajó parancsnoka, 
amikor a importot leadta, bejelentette, hogy a 
Vaderland útja az első naptól kezdve rend­
kívül viharos volt és a borzasztó időjárás tíz 
áldozatot követelt. 1 iz magyat származású 
fedélközi utast mindjárt az első napon rend­
kívül elővett a viharban a tengeri betegség s 
noha rögtön a hajókórházba szállították és 
ápolás alá vették őket, meghaltak. Nyolczat a

Lőcse. Nyitva, Pécs, Sopron, Székesfehérvár, 
Szombathely, Trencsén, Fiume és Pozsony. 
Az eddigi ti. cnhét iparfelügyelőség helyett 
tehát ossz -se harminezöt lesz. E kerületek 
területének részletes meghatározását külön 
rendelet fogja szabályozni. A személyzetet 
egyelőre nem szaporítják.

- A Magyar villamossági rész­
vénytársaság az 1904. évben 1.028,712 
korona tiszta nyereséget ért el. Az előző évi 
nyereség 917,585 korona volt. Az idei nyereség 
megfelel a nyolez millió korona alaptőke 12 85 
százalékos kamatozásának. A budapesti köz­
ponti telep 8.338,948 koronával, a fiumei telep 
1.037,744 koronával, az egri telep 588,841 
koronával szerepelnek, mely tételekkel szemben 
1.849.971 korona. illetve 402,002 korona



és 144,214 korona ieira- áii. Van azonkívül a 
társaságnak 300,000 korona újítás: alapja,
800,410 korona tat talekaiapja es 3O0.000 korona 
külön tartalékja. «Je emellett számításba veendő, 
hogy a 2.019,374 koronával szereplő értck- 
papirkeszletben benne vannak a Magyar műhely­
éi raktártelep részvénytársaság részvényei

-f Horvát Jelzáloglevele a bécsi 
tőzsdén. A becsi tőzsdetanács elhatározta, 
hogv púrtolólag terjeszti a pénzügyminisztérium 
ele a horv.it takarékpénztár tijabb kibocsátású 
tiz millió koronanyi négy é- tél százalékos 
záloglevelei jegyzése iránt beadott kérvényét.

-r A magyar liszt Brazíliában. Az
1902. tivbben 58.8o5, az 1903. évben pedig 56.837 
hordó liszt érkezett Magyarországból Braziliába.
Újabban Argentina kezd lisztjével versenyezni 
és a magvar I -ztet szorítja. Jó argentínai liszt 
ára 28 és fél reis, 87 és tel kg. súlyban hor­
dában Pemambucoba szállítva Daczára ennek, 
a magyarországi liszt előnyben részesül. «X 
bevitelre kerülő egyéb liszt magyar lisztté« 
keverve használtatik kenyérsütéshez, tinóm sü­
teményekhez pedig kizárólag magyar lisztet 
használnak

+- A Laplata-tengeri behozatala A
Pt **^^^*^^*

ki. Több, I Budapest. — Brac.v K b. Lamsbuigh. — Gaty

A TKNGERPART

Idegenforgalom Fiúméban.
Ma érkezett idegenek:

Európa iadlluda Sebestyén A., Fehér 
G Budapest. — Matzner L. Kassa. — Jampel 
J., Stösszel N Becs. — Krausz C. M 1 ecs.

Dték szálloda Carry Artur Trieszt. — 
Schveyer József, Lukács Béla; \ eres Gyula 
Budapest. - Catalan! C Bukarest. — X ay 
István Sátoraljaújhely. — Saurer Adolf Aibon.
— X'ittorelli Lajos Görz. — XX ollner b etencz, 
Graf Jenó, Bernauer S., Nánai 1 odor, Politzer 
Dóra, Aschner S. Becs. — Magrini Hugo 
Trieszt — Carpeniteanu Hermann Bukarest.
— Brcver Markó dr. X’arasd. — X árady Sándoi 
Báty — Diohobeczky B. Kőrös. — b.rsen Ede 
Trebinjc.

Lltyd szálloda. Grubics X jekoszláv, Mayer 
Adolf, Bilimmel Lajos. Graser I'ülöp, Pfeifer 
László Becs — Fabretto Ferencz X illach. 
Permó Antal Trieszt. — Gadányi Zsigmond 
Újpest. — Marxi József Laibach. — Bruck Jó­
zsef München. — Curilíts Arthur Spalato. — 
Horaczek József Zágráb.

Pt lm Vilit szálloda Csermák I >. Becs. 
- Huttinel 1 i Rudolf Milano. Kufiler Dezső

Pózai Antal Trieszt. — Izidor Józsel

___________________ 1905. február 1

Tőzsdei árfolyamok.
Értéktőzsdék

(SZáirlatolc.)
1905.

a tizenegyedik Lapiata-gózöst rakjak 
mint négyszázezer métermázsa Laplata-t 
jött e gőzösökön, mindazonáltal csak 
vaggon maradt Fiúméban, de hamarosan

engen 
3000 
ez G

elmegy, mert vevő van, csak vaggon nincs; a 
Fiúm • maradó árura is volna vásárló, de a 
szállítás teknikai nehézségéi miatt visszariad­
nak az emberek. A viszonyok éppen olyan 
ros ak, mint ezelőtt. Hiába soroljak föl a ké­
re- edvk sérelmeiket, orvoslás sehol >!nc>. Az 
Uso di piazza, a pesa publica, a hajók kira- 
kodit-í nehézségei mind elviselhetők lennének 
meg a \aggonhiány óriási akadálya mellett. A 
kereskedők a hajukat tépik es átkozzák a mi­
nisztert, aid szak udositot küld Del-Amerikába, 
de arról nem tud gondoskodok hogy a magyar ■ 
kereskedelem egyetlen kikötőjében a közlekedő 
legelemibb kellékével, elegendő vasúti kocsival 
legyen ellátva. Szerencse, hogy egyelőre vége 
a Laplata-importnak, mert a helyzet mar-mar 
tarthatatlan. A kereskedők különben memoran­
dumot készíttetnek sérelmeikről cs a tavaszi ’ 
importidőre azt remélik, hogy ezáltal talán si­
kerű! konszolidáltabb viszonyokat teremteni.

A megérkezett Laplata tele van zsizsikkel. 
Az áru 40 fokos égöveket érint útjában, azután 
a talajnedv. meg a jutta es ez a meleg zsizsi­
kedé te-zik az árut. 1904-ben termett Laplatát 
tehát nem lehet hozni a zsizsik miatt, amely­
től hemzseg a fiumei Laplata áru is. A . uj 
Laplata aratása oly későre esik, hogy abból • 
legfeljebb júniusra lehetne rakodni, vagyis úgy : 
július vege tele jönne az áru, ezt sem hasz-! 
Hálhatják. Kelleti tehát gondoskodni a Lap la- : 
tát helyettesítő szurrogátumokról. Sikerült is 
ezt megtalálni az észak amerikai golf-kukori- 
czaban. A yankee kétféle cs «portba osztja az 
Unió keleti részén termett kukoriczát, az észak

i (időn Budapest. — lilies Ignácz Keszthely.
Knöpfelmacher M. (istrau

Quarnero miliőda. Uande Jenő
— Hubek János lka — Ott Lajos, 
Pál., Havai Zsigmond, Ai 
heimer Zsigmond Budapest, 
lozsvár. Kester Alber 
vies István Czirkvenicza.
— Dclmaro P. Trieszt. —
Zengg. — Motka F. Trieszt 
rik Zágráb.

Budapest. Aranyjár
4°/,.................... •
Korenajár. 4%

3V. •
Magyar földtehermen
4% *.........................
Horv. Szlavón . .
Tisza-szab................
Osztrák papírját'.

« ezüst .
« arany . .
« korona . .

Osztrák-magyar báni 
Magyar hitelbank 
Osztrák hitelbank 
Osztrák-magyar vasút 
100 márka .... 
London vista 
Paris « .
20 frankos arany .
100 lira (olasz) . .
20 márka ....

Bécs. Magyar hitek 
Osztrák hitelr. . . . 
Rimamurányi .... 

Trieszt, j Union-bank . ...
Greguss! Magyar államvasut 

ü Sándor, XX'ert-; Leszám. bank .... 
Gödri Jenő Ko- i Jelzálogbank . .

Győr. — Tomljeno-! Adria .....
- Otíero X’. Dignano. j Länderbank................

Mladirreo István Lloyd........................
Hoffmann Hen-; Török sorsjegy . • .

K.

f e li 
4

118.90 
98.30 
89.75

r u á r
«

Kikötőnk icrgalma.

alatt, tonnatartalma j
114".
pitanv

nviatma 16i 8, ka- * Rozs

tonnatartalma 8(425, 

l< mnalai talma 1 16.'),

Érkezett :
Február 4-én.

Széchenyi, magyar lobog«« 
kapitány SiSlich, Triesztbe 
Fbro, angol lobogó alatt.
Bray, Haliból.

Február 5-én. 
t.avpalhni. ang-'i lobog«- alatt, 

kapitány Turner, Ncxv-Yorkból.
Nord, "-ztrak lobog«> alatt, 

kapitány Oelolia, (;:asg<»\vb««í.
Február <>-án. 

bilr-ia osztrák lohogo alatt, 
kapitány Stabile, Triesztből.

Achill'. osztrák lobog«’» alatt, 
kapitány Bait -b, Triesztből.

Medea T.. osztrák lobogó alatt, toimatartalma 1 19, 
kapitány Manie idi. Metkovickhu!.

alatt 1341,
kapitány Ad-* Kosár lóból.

Indult :
Febri r 4-én.

Pergamon, nemet lobogó alatt, tonnatartai’ua 1242. 
kapitány Bvenihcing, Veienczébe.

("ainiolia, osztrák lobog«’» alatt, tonnatartalma 1734. 
kapitány 1‘etvis, Triesztbe.

Búza

tonnauvtalm* 3340, 

immatavtalma 1311«.

május . . . 
október . .
április . .

» május . .
„ október . .

Zab április .
„ október . . . 

Kukoricza . . . 
« május

Zsir
I Szalonna . . . .

98 30
„ 98.50

167. -
99.90

« 100.30
« 119.50

100.--
tt 1025. -
« 788,— 788,—
« 676.50 678.—
« 650.—
« 117.35
« 240.45
« 95.62« 2
« 19.08
« 95.50
« 23.50

K. 788.— 788.-
« 676.50 678.—
« 532.—
« 5511.
« 650.— 651.25

« 527.—
« 454.50
« 459.50
« 702.--
« 133.50
« 213.— 213.50

•utőzsde
ive 100 kilónként.

« 19.56 19.54
» 19.40 19.36

17.22 17.22
•• 15.30 15.30

(( 13.82 13,90
14.04 13.98

« 12.24 12.24

14.66 14.60
« 124.— 124.—
« 104,— 104.—

Newyorki gabonatőzsde
(Sürgő nyjegyzés).

Napried. .ztrák I « alatt, toimatartalma 1290. 
keleti részen termettet atlantié mais-nak, a kapitány Sviaheu,. Tvic.-ztbe. 
déikeletin termeltet golf mais-nak nevezi. Persze I vibama. osztrák lohogo alatt, 
ezeknek harmincz áfájuk van. A golf más
években rosszabb az atlantic-nál, az idén azon­
ban nagyon jóminőségü a golf mais c- gravi- 
tái is hozzánk. Kötöttek tegnap négy gőzös 
golf-kukoriczát a vevő választásában cil Fiume, 
vagy cif Szulina májusra A yellow cs a mixed 
mellett a golf lesz a tavaszi importczikk.

A budapesti ezégek a beérkezett Laplatak 
értékcsitésével befejezik az első import-turnust. 
A másodikat márczius—áprilisban kezdik meg. 
amikor Fiúméba és Szulinába bejönnek az első 
észak-amerikai gőzösök, Ezekre persze arbit­
ral«, a van mái a helyi piaczon, de nagy i ész­
ben már e! is adták őket a fogyasztásnak

A fiumei viszonylat a vasúti vonalak men­
tén látja el a szükségletet, a szulinai reláczió 
pedig a Dunán küldi fel az árut. A ezégeknek 
már meg is vannak az erre vonatkozó duna- 
hajózási kötleveleik. Az áru azután szer te- 
oszlik a közös vámterületen, ahol bizony óriási 
lesz a kereslet, mert külföldi áru alig van, 
mert az állomási fogyasztás az összes készü­
lékét igenvbe veszt.

kapitány Castropil, < "attai ha.
Baylands, angol lobog« > alatt, 

kapitány Dormond, S.-Nieolasba.

toimatartalma 10O,

t««nna,«! ,.!ma 2119.

Február
Daphne, ««s/tiúk l-vugu t«»nnaiavtal:n* 1 140,

kapitány 1 omanoxivh. Triesztbe.
Algarve, osztrák l««hog«’. alatt, toimataitalma 378, 

kapitány N«>\ dk Dcdeazatichba.

Adria
innguar királyi tengerhajózási részuéng-lársaság 

tengeri forgalma.
Krkezett :

Biró Fejérvárj’ február ö-ui Newportbél Genuába, 
l.cdci cr Sándor február ö-en Valencziából Triesztbe. Ra­
kó v,:: lel”, ő-én Marseileból Fiúméba. Jókai február 5-én 
Fiúméból Schenienb*. Szápáry febr. ö-én Tangerből Ma­
lagába.

Indult :
Adria ichi. 6-án Velencééből Haltába. Baio-s febr. 

ö-cn I.isabonbnl Roue«,ha. Kassa iehr. 6-an Bariból Tri­
esztbe Mátyás király február hó ö-én Palermóból Na- 
polvba

Szeli Kálmán íebi. ö-én átment Gibraltáron Buenos- 
Avres fele

Búza loco ................ Cent. 122A 5
május . ................ « 110»/„ --.--
julius ................ « 105 «/2 --.--

Tengeri ................ Cent. 50Va --
május . ................ 50.3 -- .-- -
julius . ................ « —.— •

Fuvardíj Liverpoolba pence 1\ *
Gyarmatáruk

Kávé.
Havre Santos good average:

márczius . . . Frank 47.75 47.7.)
május . . ................ « 48.50 48.50
szeptember ................ 49.50 49.50

Hamburg Santos good average
39.50márczius ................Márka 39.50

május . . ................ 40.— 40 —
szeptember . . « 4L — 4L—

Newyork
Fair Rio loco .... Cent. ti fi 'o. / 1« —.—
január . . ................ « 7.15 —.—
április . . .... 7.45

Prága freo
(Ízűkor.

Aussig kész . K. 36.— 36.25
* uj . « 26.10 26.30

freo Prága raff. . « 81.— 81.—

Főszerkesztő :
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő:
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
..Unió" könyvnyomdái müintézet.



S)jfebruár .

Fiatalember vagy kisasszony keves­
ek néhány órára hetenkint (délben vagy

estei
magyar levelezés

elvégzésére. Horvátul is tudók előnyben 
részesülnek. Németnyelvű ajánlatok az 
igények megjelölésével „Perfekt 32“ jelige 
alatt e lap kiadóhivatalába intézendők.

„Gyógyszertár alia Salate“
Dr. A. Mizzan

— Erzsébet téren az Adria palotával szemben —

„Pelrosol“ haj viz biztos hatású. — El­
tünteti a fejkorpát, puhítja a hajat és erő- 
á a hajgyökercket, megakadályozza a haj­

hullást es az őszülést.

Egy üveg Ara 2 kor

“Fenyoerdő illat“. Ezen illatnak széjjel fú- 
\ áltál a légszervekre oly kellemes és jó 
luúsú fenyő illatot nyerjük. — Desinliciálja 
es ezondússá teszi a levegőt. Nélliiilözhetlen 
minden háznál, különösen beteg- és gyer­
ekszobákban.

Egy üveg ára 1 kor. SO fill

Fiumei első magyar rizshántoló- és rizs 
keményítőgyár részv társaság

—. FIUME. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
VÉDJEGY.

A TENGERPART

Bazár »A1 Ruon Mercato<<

R. NEMES
hkhtovotti

„TIROLESE" vendéglfije
(a Corsón, az Adamich-tér mellettiFUME. VIA FIVMARA 4.

---- -A. leg'jo'te'te 'cevásarliíi forrás. ___
NAOY választék. Kitti nő konyha, zamatos borok.

Min.leiinemii csípők, gyermekjáték. dlemii tár MludCllkOr friss CSapoláSll Sfif.

K>ak ** utazási rzlkkekbeu. ===== H»l«SpeCZÍ$Ült4SOlK. =

**)€•*******************#

% Reform a fűtés terén! |
jjé Brikett (Koczkaszén.) 4r
VV 1(H) <lrl) tinóm angol szénből sajtolt brikett, házhoz szállítva kor. 1.50 
"ít Kő- és pormentes. A darabszám első pillantásra konstatálható, tehát a 

ypvő megrövidítése a mennyiségnél kizárva.
tÄft Megrendeléseket eltagad: Rubel M., ('orsia Deák: Miletic R., Mercato Copertn és &£+
f - Kralj A., SuSak **
*
* Telefon szám 443. Első Fiumei Brikett-gyár

*
*

j 1 1 1 1 iftVh 1 1 1n
Könyvnyomdái

müintézet
Tipográfia 

artistic a

1
i1

Különlegesség
fénykeményltő

táblácskák, bail.
A vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik.

HIRDETÉSEK
felvétetnek á kiadóhivatalban.

II

r>m>

44

,-A.d.ria“ palota, ZriITJ*ZbvdZE palazzo ,,-A.d.ria“. 
---------- TELFsFON 224. ----------

i wVi wV (As (Aj (A-, A (Ajc*3r- cfe eűfr cm* cy:X cbfr
(A) (A) (Aj (Aj (Aj (Aj (AjC-'Jt'i < \1'J) c 'jy '3x'*- oar (-VÍ*

1 éh éh él

«f» ^ ^

* f éh én éi éh , raí-» . éh ,
e$js i-$s r$7>

é éh éh
IS,

SZÁLLÍT -MN
minden a nyomdászatba vágó munkát 
gyorsan, szakismerettel és a legolcsóbban.

iir ESEGUISCE -*s 
prontaniente con eonoseenza del rauio ed 
al viii buon mercato ognl lavoro tipo- 

litografico.
^ ^ ^ ^1 Cm) Cm) ^ ^ V V

L T ^ sy ^

■$* ^ •$»
^ ^ ^ ^ ^

<é éh

T---- M

Minden család pénzt takarít!!!
He«?k rt szem. kávés 
készlet minden szín­

ben csak16 kr. 1.48 t. 1.90

Finom ajour ü szem- 
kávés készlet minden 

sziliben csak
f. 2.20 f. 2.90 f. 8.4ő

nemzetközi keresk. ügynökség
Budapest, Kerepesi-ut (55. szám. 1 em.

Remek <S szem. vászon 
Damaszt Garnitúra 

csak f. 2.10 
f. 2.90 f. 8.40 f. 8.90

Szép mintázott vászon 
törülköző t> drb. csak 

f. 1.25
f. 1.72 f. 1.90 r. 2.10

30 ről'tis vés 
csedavászan csak

r. 8.65

30 rötős veg bőrva- 
szon csak

f. 4.1.1

30 vöfós vég jó mi­
nőségű chiffon csak

f. 4 05

30 rófüs vég irlandi 
vászon csak

4.95

30 röfös vég 
Gyöngy vászon csak

f. 5.45

30 röfös vég rum- 
burgi vászon csak

5.60

3U röfös vég l-ma 
i umhurgi vászon csak

f. 6.40

■1 röfös vég bőr 
vészen csak

9.26
.>() rŐfüs vég irlandi 

vászon
f 9.45

50 röfös vég rum- 
burgi vászon csak

f. 10 40

30 rőfös vég R.
Chiffon csak 

f. 5.40

30 röfös vég
R. R. Chiffon csak

f. 6.85

30 röfös vég fehér 
csikós csinvat ág)'hu­

zatra csak 
f. 6.85

30 röfös vég 
virágos fehér csinvat 

ágv huzatra csak
f. 7.40

3R róla, vég csikós 
Kan a vész csak

t. 8.25

30 rofús vég csikós 
é- koczkás |-ma ka­

navász csak
I. 4.5.»

30 rőfús vég finom 
kanavász csak

r. 5.10

35 röfös vég 
kanavász különleges­

ség csak
I.' 6.40

Remek női mg vá­
szonból, kézi hímzés­

sel csak
*5 kr. f. 1.15 f. 1.55

Remek női Chiffon ing 
schwcizi himzéssél 

csak
f. 1.10 f. 1.42 f. 1.74

Remek női hál* 
Corseta nagy valász- 

tekban csak
98 kr. f. 1.25 f. 1.66

Remek női chilTon 
nadrág csak

M kr. 1 1.1* f. 1.46

Remek Chiffon also 
szoknyák hímzéssel 

csak
1. 1.65 f. 1.75 f. 2.25

Remek Cloth é, 
posztó alsó szoknyák 

csak
1. 1.05 f. 2.15 t. 8.Í2

Remek selyem Cloth 
paplan minden szín­

ben csak
f. 8.95

Remek Caschmir 
paplan minden szín­

ben csak
1. 8.55

Varrás nélküli vászon 
lepedő 2 mtr hosszú 
es 1 7* mtr széles csak 

92 kr.

Varrás nélküli remek 
vászon epedő 2 mtr 
hosszú t1/, mtr e*é- 

Ics csak f. 1.05



A TKNV'F-KI’ART

Kittinóen étkezhetni

Mitlís Lánllií
Mi Bártfa fürdőn ösmert jó 

konyháját áthelyezte

Fiume Corse 12, szám 
alatt I. emeleten

eeinosan berendezett helyi­
ségeibe.

Garcon lakás.
«

Két külön bejáratú, elegánsan bútorozott 
utczai szoba, esetleg fürdő szoba haszán-1 
lattal két úr részére márczius 1-ére kiadó.: 

Czim a kiadóhivatalban.
!

MAGYAROK OTTHONA!

Rosenthal Lipót - Fiume j

AS ADAMICHTÉHBN.
Játék, pipere, Japán és kagyló áruk, börönd 

és a tikosár raktár
10 KÉPES LEVELEZŐ-LAP 20 KRAJCZÁR

Hirdetések
felvétetnek

a
kiadóhiva­

talban.

n

lfK*. február 7

f\UTOL"
felülmúlhatatlan olaj motorkocsik és motorkere­

kek számára, tiép- és heugerolajok

„REFORM“ hengeranyag."
H. MOEBIUS & FILS

BASEL (Svajcz).

1 |gr A egszebb és leghasznosabb ajándékok.

Nagy raktár: Alpacca és Chinaezttstökben és Lámpákban.

%

Jticijues Weiss veje: WEISZ SALAAlON^nál.
E1V31E. Az Adrla-palotával szemben.

r ü>»:■ ■.$*&'.*<) fe'-v.> w-vü
, a c' ófi

„Adria" magyar Kir. tengerhajózási részvénytársaság,
Atlanti szolgál at.

íyOf). február havában az alant felsorolt első osztályú gőzösök vagy ezek helyettesei fognak Fiúméból az alant meg­
jelölt irányokban és külföldről hazafelé indíttatni, feltéve, hogy rossz időjárás vagy előre nem látható körülmények a me-

KIVITEL
neteket meg nem akadályozzák: BEHOZATAL

Hova i Gőzös
New-York.......................................... ..Carpathia" . . .
Liverpool1)................................................«Algerian. . . .
London, Hull....................................... j »Ebrö« ....
Pernambuco, Bahia, Rio de Janeiro j

Santos *.............................................. ] „Szeged" . . . .
Liverpool.................................................. | »Pavia«
Hamburg1).............................................' «Bagdag“ .
Rouen")................................................. | »Nagy Lajos« .
London ................................................ j „Széchényi“ . .
New-York............................................. ] „Ultonia* . .
Oporto, Bordeaux").............................! »Zichy« . .
Liverpool1).............................................j „Andalusian“
Rotterdam, Antwerpen....................... ! »Bathori« . . .
Hamburg1) ............................................| „Luise Lconhardl*
Greenock, Glasgow") ........................| „Szent István"
fiouen.......................................................... ,B. Kemény“ .
Lissabon.....................................................»Balaton« . . .
Liverpool.......................................... »Brescia« ,
l.ondon, Hull.....................................»Murillo« . . .

Kelet

9
-10
-10

10
5—15 
5—15 
5—15 
5—15

lfl
10—20
15—25
15—25
15-25
18—28
18—28
18-28
18—28
18—28

Honnan
New-York . . . .
Liverpool....................
Rio de Janeiro, Santos
Rotterdam................
Liverpool1) . . . .
Hamburg1) . . . .
l.ondon, Hull . . . 
Buenos Ayres, Montevi
Liverpool....................
New-York . . . .
Rouen .........................
Rotterdam................
Bordcaxu....................
Glasgow....................
Liverpool1)................
Hamburg1) . . . 
London, Hull . .

Hová Gőzös Kelet

Fiume »Slavonia«?. 7
n „Tyria" .... 1 -10

Tviszt, Fiume »Stefánia« .... 1 — 1(1
,.Tibor“ .... ! —10
«Bosnian» . . . 5—15
»Venezia« 5- 15
»Jago« .... íj—15
»Deik« .... 10—20
„Vena" .... 10—20

. • Pannónia« . 21
- »Baross« . . . 15—25

„Jókai« .... IS—28
„ »Kálmán királv« . 18 — 28

«Matlekovits» . . 18—28
»Ftaminian« 18—28

* „Byzanz“ . . . 18—28
„Congo* , . . 18—28

1

A *-gal megjelölt viszonylatban a gőzös Triesztet is érinti.

Átrakodó szolgálat közvetlen hajóraklcvclek alapján a felsorolt kiindulási kikötőkből az összes földközi es adriai tengeri kikötőkbe, valamint 
az osztrák Lloyd levantei, keletindiai. chinai és japáni vonalaira.

') Ha a gőzös indulása előtt 8 nappal elegendő rakomány nem jelentetett be, az igazgatóság fentartja magának a jogot, hogy ezt a kikötőt ne 
érintse, illetőleg hegy ezt a járatot ne teljesítse vagy későbbre halaszsza.

K»Képtengeri szolgálat.
FIUME—MALT OLASZORSZÁG-DÉL FltANCZIAORSZÁG-SPANYOLORSZÁGI vonal.

Fiúméból: «Lederer Sándor» február 6-án, »Kassa» 13 an, «Zrínyi» 20-án, «Andrássy» 27-én.
Valenciából: .Zrínyi“ február 1-én, „Andrássy“ 8-án, „Mátyás Király“ 15-én. „Léderer Sándor“ 25-én.

FIUME-MARSEILLEI vonal
Fiúméból .Tisza“ február 1-én, «Rákóczy» 8-án, «Árpád» 15-én, «Szent László» 22-én.
Marseillcből: «Árpád» február 1-én, „Szánt László“ 8-án, „Tisza“ 15-én, «Rákóczy» 22-én.
FIUME-ÉSZAKAFRIKAI vonal. Fiúméból: indul «Adria» február 2-án, «Szápáry» 16-án.

Tangerből: indul «Adria» február 13-án, „Szápáry“ 27-én.

Nyomatott az «Unto» Kenyvnyom .dián F'iume, (Adria-palota, Riva Szápáry).


